
szemüveg felsô íve illeszkedésének
pontossága a sisak homlokrészé-
hez. Az egyik vezetô gyártó ezt a si-
sak homlokrészébôl kihúzható spe-
ciális betéttel biztosítja.
EEsszzttééttiikkuumm.. A prémium minôségû
sisakok gyártói nagy hangsúlyt fek-
tetnek a divatos külsô formára.
A sisakdekoráció lehet egészen
szolid (egyszínû, ezen belül a fekete
a legnépszerûbb), vagy ton-in-ton
(azonos színû, de árnyalatbeli kü-
lönbségû mintákból születik meg a
látványos összhatás), vagy vagányabb
szín- és mintavilágú. 
Mire kell sísisak vásárlásánál különö-
sen ügyelni?
FFeell  kkeellll  pprróóbbáállnnii.. Ahhoz, hogy biz-
tosak legyünk abban, a sisak megfe-
lelô, vásárlás elôtt fel kell venni.
Ezért nem ajánljuk a web-áruházas
vásárlást vagy a csoportos rende-
lést. Ha a sisakot felpróbáljuk, an-
nak annyira szorosnak kell lennie,
hogy rögzítés nélkül sem szabad
hirtelen oldalirányú fejmozgásnál
elcsúsznia. A sisaknak nem szabad
túl nagynak lennie, de túl kicsi se le-
gyen, mert akkor szorít. A gyártók
egyes modelljei eltérô fejformákra
optimalizáltak. A sisak elôször szo-

katlan, furcsa érzés, de gondoljunk
csak vissza arra, amikor az autós
biztonsági öv megjelenésekor „le-
kötözve” éreztük magukat, ma pe-
dig szinte nem is észleljük a jelenlé-
tét. Érdemes a szaküzletben pár
percig a sisakot a fejünkön hagyni,
hogy az esetleges problémákat fel-
ismerhessük. 
AA  ggyyoorrss  rrööggzzííttééss  lleehheettôôssééggee.. El-
lenôrizzük, hogy a rögzítôszíjat ál-
lunk alatt, illetve füleink körül gyor-

san be tudjuk-e a szükséges méret-
re állítani. A rögzítôknek biztosítani-
uk kell, hogy a sisak ne tudjon félre-
csúszni. Az áll alatti rögzítôt kesz-
tyûs kézzel is kényelmesen be kell
tudnunk állítani. A fejméretre való
finombeállításnak is gyorsan kell
megtörténnie. 
SSiissaakk  ééss  sszzeemmüüvveegg  öösssszzhhaannggjjaa..  Fel-
tétlenül vigyük magunkkal a síszem-
üvegünket a sisakvásárláshoz! Ellen-
ôrizzük szemüvegünk illeszkedését

a sisakhoz, a síszemüveg pántjának
pontos rögzítési lehetôségét.
CCEE  EENN  11007777  eeuurróóppaaii  mmiinnôôssííttééss.. Ez
garantálja, hogy a termék teljesíti a
sísisakokra vonatkozó európai szab-
vány elôírásait, és átesett a megfelelô
mûszaki bevizsgálásokon. Ennek so-
rán szinte mindent tesztelnek, ami a
gyakorlati használatban fontos lehet.  
AAllaaccssoonnyy  ssúúllyy.. Egy könnyebb sisak
nemcsak az egész napos viselés so-
rán komfortosabb, hanem egy üt-
közés során is biztonságosabb.
A baleset pillanatában a másodperc
töredéke alatt akár az ütközési súly
250-szeresének megfelelô erôk lép-
hetnek fel. Egy 200 grammal köny-
nyebb sisak esetén ezért 50 kg-mal
csökkenhet az izmokra és a cson-
tokra nehezedô erô. A korábbi ge-
nerációs „normál” sisakok 550–650
gramm súlyúak voltak. Az inmold
technológiával készülô modern tí-
pusok kb. 400 grammosak.   
Nagyobb esés után ajánlott a sisak
cseréje akkor is, ha nem látszik je-
lentôs külsô sérülés nyoma. Ap-
róbb belsô repedések, deformáló-
dások után ugyanis elveszítheti op-
timálás védelmi képességét.

KKaazzáárr  GGáábboorr
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